



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@rada.gov.ua

№ 04-23/18 - 467

" 23 " квітня 2018 р.

Ізвоцікову О.С.

Шановний Олексію Сергійовичу!

Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти на зареєстровану Вами електронну петицію щодо порятунку української науки від корупції і надання більше повноважень Міністру освіти і науки України у частині розподілу фінансування на науку повідомляє наступне.

Ваша електронна петиція набрала лише 4 підписи, через це розглядається як звернення громадян.

Інформуємо Вас про те, що чинний Закон України «Про наукову і науково-технічну діяльність» прийнятий 26 листопада 2015 року. Основні заходи з його впровадження відповідно до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» мали бути здійснені протягом шести місяців. Проте до цього часу не створено Національного фонду досліджень України та його наукової ради, що гальмує фінансування пріоритетних для держави проектів та розвиток перспективних наукових напрямів.

Для забезпечення контролю за станом імплементації Закону Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти неодноразово розглядав питання про його виконання як на окремих засіданнях, так і під час розгляду дотичних питань, у тому числі на парламентських слуханнях на тему: "Про стан та проблеми фінансування освіти і науки в Україні", що відбулися 16 листопада 2016 року, і прийняті відповідні рекомендації, які схвалені Постановою Верховної Ради України від 12 липня 2017 року № 2133-VIII.

У контексті зазначеної Постанови Верховної Ради України Комітет двічі звертався до Уряду України щодо реалізації її положень з фінансування науки. Враховуючи те, що у квітні 2017 року була створена Національна рада України з питань розвитку науки і технологій, у вересні 2017 року Комітетом запропоновані зміни, які сприяють вирішенню питань щодо організаційних засад діяльності Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій та створення Національного фонду досліджень України.

Також Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти 15 листопада 2017 року провів розширене засідання, на якому розглянув питання «Про стан реалізації Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність». Засідання проводилося в рамках контролю за імплементацією Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» та у зв'язку зі складною ситуацією, у якій опинилась науково-технічна сфера держави. Відповідне рішення надане Кабінету Міністрів України для опрацювання та адекватного реагування.

Верховна Рада України нещодавно провела парламентські слухання з питання: «Національна інноваційна система: стан та законодавче забезпечення розвитку». Сподіваємось, що цей захід сприятиме науково-інноваційному розвитку України, згуртуванню зусиль у дослідженні актуальних питань зростання конкурентоспроможності національної економіки, поліпшення якості життя наших громадян та стане дієвим поштовхом для покращення фінансування науки і підвищення її ефективності.

Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти дякує Вам за небайдужість до порушених питань і надалі в установленому порядку розглядатиме і використовуватиме всі пропозиції для вдосконалення та розвитку наукової сфери держави.

З повагою,

**Перший заступник
Голови Комітету**



О.В. Співаковський